

MEKSIKO

www.school-mates.org

Naša generacija je – pišu mladi iz Meksika – obeležena konzumizmom, zbog su sve ređa dela solidarnosti i altruizma.

U školi sam postao organizator projekta SCHOOLMATES.

I mi smo takođe upleteni u ovaj mentalitet, ali se trudimo i da ga prevaziđemo stvarajući jedinstvo: **živeći Zlatno Pravilo otkrili smo jedan novi način života sa kojim želimo da pokrenemo revoluciju u svetu.**

Kada smo saznali za projekat „Schoolmates“, osetili smo jednu jaku želju da „obojimo“ delima ljubavi i altruizma sve one najmračnije delove naših gradova, u kojima dominiraju beda i samoća.

Moram se podsetiti da treba da odgovorim našim prijateljima iz Sjedinjenih Država.

Naravno, ekonomske situacije naših porodica nam ne dozvoljavaju da dajemo novac, ali uvek možemo dati nešto drugo. Tada nam je došla ideja da prikupimo odeću, igračke, kao i pribor za školu i sve to predamo parohiji u jednom veoma siromašnom predelu, na obali.

Za vreme naših aktivnosti mislili smo kako ne moramo davati ono što nam je „višak“, već ono što smatramo da bi bilo najkorisnije siromašnima, koji su naša braća.

Takođe smo razumeli da moramo da dajemo bez očekivanja da nešto zauzvat primimo. Na taj način dajemo dobar primer i drugima da daju.



>> Pravi prijatelji!

REČ ŽIVOTA

3

Jn 15,10

«BUDETE LI ČUVALI MOJE ZAPOVESTI, OSTAĆETE U MOJOJ LJUBAVI; KAO ŠTO SAM I JA ČUVAO ZAPOVESTI OCA SVOGA TE OSTAJEM U LJUBAVI NJEGOVOJ»



OVE REČI SMO UZELI IZ JEDNOG MALO DUŽEG ISUSOVOG GOVORA NJEGOVIH APOSTOLIMA, NAKON POSLEDNJE VEČERE.

POSTAJE NAM JASNIJA IDEJA DA ISPUNJAVANJE NJEGOVIH ZAPOVESTI ČINI DA OSPANEMO U LJUBAVI.

ŽIVETI NJEGOVE

ZAPOVESTI JE

ZNAK PRAVOG

PRIJATELJSTVA

„AKO ME VOLITE, ŽIVEĆETE MOJE ZAPOVESTI“.

ISUSOVA LJUBAV JE BILA LJUBAV KOJA JE LEČILA SVAKU RANU NA DUŠI I TELU, LJUBAV KOJA JE DAROVALA MIR I RADOŠT SVAKOM SRCU, KOJA JE PREVAZILAZILA SVAKU PODELJENOST IZNOVA GRADEĆI BRATSTVO I JEDINSTVO MEĐU SVIMA.

AKO ŽIVIMO NJEGOVU REČ, ISUS ĆE ŽIVETI U NAMA I UČINITI I NAS INSTRUMENTIMA NJEGOVE LJUBAVI.



TOKOM OVOG MESECA UZMIMO JEDNU NJEGOVU REČ, JEDNU NJEGOVU ZAPOVEST I POTRUDIMO SE DA JE ŽIVIMO U SVAKODNEVNICI. JER, ISUSOVA NOVA ZAPOVEST JE ZAPRAVO SRCE, SINTEZA SVIH ISUSOVIH REČI. ŽIVIMO JE SA SVOM RADIKALNOŠĆU.

